



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

## **РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 16.04.2010 р. N 279

Київ

### **Про створення комісії для своєчасного вирішення питань, пов'язаних з проектуванням та будівництвом під'їзної автомобільної дороги від Червонозоряного проспекту (поблизу примикання вул. Кіровоградської) до міжнародного аеропорту "Київ" (Жуляни)**

Із змінами і доповненнями, внесеними  
розпорядженням Київської міської державної адміністрації  
від 8 червня 2011 року N 927

Відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25.01.2010 N 20 "Про будівництво під'їзної автомобільної дороги від Червонозоряного проспекту (поблизу примикання вул. Кіровоградської) до міжнародного аеропорту "Київ" (Жуляни) у Солом'янському районі" та з метою забезпечення введення в експлуатацію під'їзної автомобільної дороги до проведення фінальної частини чемпіонату Європи з футболу Євро-2012, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Для своєчасного вирішення питань щодо проектування, будівництва під'їзної автомобільної дороги від Червонозоряного проспекту (поблизу примикання вул. Кіровоградської) до міжнародного аеропорту "Київ" (Жуляни) та відведення земельної ділянки для будівництва дороги створити комісію та затвердити склад, що додається.
2. Комісії забезпечити оперативне вирішення проблемних питань, які виникатимуть під час проектування, будівництва під'їзної автомобільної дороги та відведення земельної ділянки для її будівництва, а також вирішення інших питань, пов'язаних з будівництвом.
3. Дозволити комісії залучати до своєї роботи представників інших підприємств та організацій, які не входять до складу комісії, необхідних для вирішення покладених на комісію завдань в установленому порядку.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова

Л. Черновецький

ЗАТВЕРДЖЕНО  
розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
16.04.2010 N 279  
(в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної  
адміністрації)  
від 08.06.2011 N 927)

## СКЛАД

**комісії по вирішенню проблемних питань, які виникатимуть під час проектування, будівництва під'їзної автомобільної дороги від Червонозоряного проспекту (поблизу примикання вул. Кіровоградської) до міжнародного аеропорту "Київ" (Жуляни) та відведення земельної ділянки, а також вирішення інших питань, пов'язаних з будівництвом зазначеної дороги**

Голубченко А. К. - заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова комісії  
Водозов Є. Н. - начальник Головного управління транспорту та зв'язку виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови комісії  
Бернадський Б. Е. - перший заступник голови правління ВАТ "Київгаз" (за згодою)  
Целовальник С. А. - начальник Головного управління містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
Воробйов В. В. - директор інституту "Київдормістпроект" АТ "Київпроект" (за згодою)  
Гандабура В. Т. - директор Київської філії ВАТ "Укртелеком" (за згодою)  
Глінський Г. Я. - генеральний директор КК "Київавтодор"  
Карпенко М. Г. - директор Київської міської філії ДП "Укрдержбудекспертиза" (за згодою)  
Кислицин В. О. - директор КП "Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд міста Києва"  
Кострежевський Д. Б. - генеральний директор КП "Міжнародний аеропорт "Київ" (Жуляни)"  
Петрук В. І. - начальник Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
Новгородський С. О. - в. о. начальника Головного управління охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
Назаренко М. О. - генеральний директор Київського комунального об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень "Київзеленбуд"  
Довбань І. М. - начальник Головного управління економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
Пономаренко А. М. - головний державний санітарний лікар міста Києва (за згодою)  
Сидоров І. П. - голова Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації  
Ягодка В. С. - начальник Головного управління екології та охорони природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
Соколовський Е. С. - голова правління АК "Київенерго" (за згодою)  
Ченчевий В. Г. - голова правління-генеральний директор ПАТ "АК "Київводоканал" (за згодою)  
Броневицький С. П. - начальник КО "Інститут Генерального плану м. Києва"  
Парфененко Д. М. - начальник Головного управління комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
Щербак І. М. - заступник начальника Державного управління охорони навколишнього природного середовища в місті Києві (за згодою)  
Федоренко В. І. - начальник КП "Київський метрополітен"  
Чернецька Н. В. - в. о. начальника Комунальної служби перевезень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

**Заступник голови -  
керівник апарату**

(склад у редакції розпорядження Київської міської державної адміністрації від 08.06.2011 р. N 927)